



环卫简讯

总第 20 期

大连洁立德环境清洁有限公司

【 2014 年 5 月 15 日版 】

图片新闻——领导视察



2014 年 5 月 13 日国家住房和城乡建设部, 辽宁省住房和城乡建设厅, 大连市城市建设管理局领导到集团视察。董事长夏宇玲向各级领导进行了简短汇报; 集团副总经理大连洁立德项目经理余国平, 集团副总理、大连洁立德党支部书记兼工会主席王锋参加汇报。图为各级领导在集团

办公楼前亲切交谈, 了解基层情况。——通讯员王梁春

取经学习扎扫把——好方法 好实用

洁立德工会根据环卫扫把使用的情况, 在经过多方面调查了解之后, 于 2014 年 4 月 30 日特邀请汇达环境清洁有限公司所长孙俪, 班长杨成武, 环卫工人武瑞梅来我公司传授扎扫把经验, 现场演



练扎扫把。

首先汇达环卫所长先将扎好的扫把让洁立德员工进行试扫，试扫的过程给大家讲授用扫把苗和塑料绳相结合方法，可以加强扫把苗密度，减少扫把的掉断程度，从而增强扫把的使用寿命。看到此景，我公司立即组织



三八所、虎滩所的环卫工人纷纷动手进行亲身实验，学习如何使用塑料绳，如何分配扫把苗等，遇到问题及时与孙俪所长和杨成武班长进行沟通交流。



每制作完成一把扫把时，均用自己新扎扫把进行实践，参加现场活动的洁立德员工纷纷对孙俪所长竖起大拇指，表示这种扫把不仅使用方便，轻捷，且降低了购买扫把苗

成本，提高了扫把使用寿命。

通过这次联谊活动，不尽感受了同行们的创新精神，更加强了同行的互通有无和工作友谊，活动现场其乐融融。
—通讯员王梁春



不管风雨，依然坚持

2014年5月11日是母亲节，也是个周末，却也迎来了大连第一次大暴雨，面对着大暴雨，洁立德环卫工人依然正常对路面进行普扫，捡拾着一晚

上的垃圾碎纸等。他们迎着风雨进行作业，全身都淋透了，但却也没一声怨言。即使是再大的风雨我们也会一直在路上保证路面的清洁，保证垃圾的及时清运。——通讯员许添慧

安全警示

进入五月份，天气气温升高，在此提醒各驾驶员应安全驾驶，系好安全带，倒车、停车注意行人，遇交叉口减速慢行。为保证自己和他人的人身安全，请谨慎驾驶车辆。

【快讯】

★ 洁立德调度会实行每周制，要求班长及以上管理人员参加。近期，为迎接文明城检查，多次召开会议，对洁立德各所各班问题一一指出，与街道社区一起清理了多处困难楼院。加强重点、难点扫保区域的员工配置，全力打造美丽大连，和谐中山。

★ 大连市处党办为保证环卫职工子女能准时参加高考，特安排高考免费爱心车。经过研究决定，大连洁立德本年度参加高考员工子女除参加统一接送的，其余参加高考的员工子女由洁立德负责接送。

★ 为庆祝母亲节，桂林街道特安排洁立德部分员工进行大连一日游，也让环卫工人在繁忙的工作中有机会享受和欣赏大连美景。

★ 监控车辆的GPS情况，要求所有车辆均保证GPS的正常运转，同时对洗扫车的作业时间严格要求，保证对道路的充分洗扫。

每期分享：蓝色 环保 诚信 发展——东晟集团企业理念

顾问：余国平 王锋 董雁

责任编辑：王梁春

执行编辑：许添慧 校对：杨鑫欣

图片支持：蓝宇广告公司邢泽霖 李军